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Un año más nos es grato hacerles llegar la oferta de material de papelería para el Ilustre Colegio de Gestores de Valencia y sus colegiados. 
Se ha ofertado una amplia gama con más de 500 artículos de uso general de oficina a precios competitivos (fichero Excel adjunto), escogidos de las más de 13.000 referencias con las que cuenta nuestro catálogo general, al cual si lo desea puede acceder pinchando en el siguiente enlace:

 Catálogo General 2016   

Este año incluimos la novedad de la Página Web de papelería del Colegio de Gestores en la cual se puede Ud. dar de alta aquí:
Guil-er  Alta de Cliente
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Una vez leídas las condiciones le damos a aceptar y saldrá una pantalla donde hay que poner el   e-mail y contraseña (en este e-mail Ud. recibirá las claves de acceso así como la confirmación de que sus pedidos están tramitados). 
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Le damos a Siguiente y rellenamos el formulario con los datos de la empresa, Muy importante poner después de la razón social de la empresa “Colegio de Gestores“, así el sistema lo detecta y les envía las claves de acceso para entrar en la página del Colegio.

Una vez recibidas la claves ya podemos acceder al área de cliente y poner número de cuenta, usuario y contraseña recibidos en el e-mail que dimos en el alta como cliente.
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Si usted ain no es cliente, pero desea cursar su primer pedido:
Inciuya sus datos desde e apartado Registrar.



 

Y ya está Ud. En la página web del Ilustre Colegio de Gestores de Valencia.
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En la columna de la izquierda arriba en color rojo tiene acceso al catálogo general con los precios convenidos. Si quiere Ud. Ir directamente a la oferta específica del Colegio, también en la columna de la izquierda pero en color gris, verá Zona Administración cuando se abra la página a la derecha está el apartado Catálogo Personal donde está la oferta específica para el Colegio de Gestores de Valencia.
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Para cualquier duda o pregunta, se pueden dirigir a nuestras oficinas llamando al número de teléfono de atención al cliente  912 773 720, por e-mail a guiler@guiler.es  o si lo prefieren al agente responsable de la cuenta: Sergio Martí | 610 074 153 | s.marti@guiler.es 

Sin otro particular, reciban un cordial saludo.
Severo Ochoa, 12 - 4º4     28703 San Sebastián de los Reyes| Madrid      Tel.   912 773 720           guiler@guiler.es  |   www.guiler.es
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